
Chemické reakce
Chemická reakce  je  ….....,  při  kterém se …............................  látky na …...............Chemická rovnice je
….................... chemické reakce  Každá chemická rovnice musí být …....................., přičemž se uplatňuje
zákon  …........….................  Zákon,  podle  kterého  upravujeme  chemické  rovnice,  se  nazývá
…………………………………………………..  a  říká,  že  ……………………………………………..
………………………………………………………………………………………………….........................
Látky,  které do reakce vstupují,  se nazývají  ………………………., látky,  které při  reakci  vzniknou, se
nazývají  ……………………..Při  …......................  .  musí  být  na  každé  straně  rovnice  …..............  počet
týchž atomů. Toho se docílí zapsáním …..................... koeficientů před vzorce některých (příp. před vzorce
všech)  reagujících a vznikajících látek.

Uprav chemické rovnice:
   
    a)    Hg   +   O2   →   HgO
   
    b)    CH4   →   C   +   H2

   

       c)    Al    +    O2   →   Al2O3

    
    d)    N2    +    O2   →   N2O3

   
    e)    Fe    +    O2   →    Fe2O3

    
    f)    K    +    Br2   →   KBr
    
    g)    Ca   +    O2   →   CaO
   
    h)    H2O2   →    H2O   +    O2 

    i)   Na  +  Cl2  →   NaCl
    
    j)    H2  +  O2  →   H2O
    
    k)   N2  +   O2  →   N2O5

    
    l)     I2  +   F2  →   IF7

   
    m)    C  +  O2  →  CO2

    
    n)   C  +  O2  →    CO
  
    o)   Ag  +  Cl2  →   AgCl


